



УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! ВЗРОСЛЫЕ УЧАСТИКИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

С 21 АВГУСТА ПО 17 СЕНТЯБРЯ 2017 Г. В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОВОДИТСЯ КОМПЛЕКСНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ДЕТСКОГО
ТРАВМАТИЗМА НА ДОРОГАХ ПОД НАЗВАНИЕМ

« ВНИМАНИЕ – ДЕТИ ! »

Ежедневно напоминайте
соблюдении Правил
безопасности,
и репетируйте маршруты
в школу и обратно домой, а
используемые ребёнком

Будьте всегда для своих
поведения на дороге,
уважительного отношения к другим участникам дорожного движения.

Не допускайте фактов нарушения правил перевозки детей,
используйте детские автокресла и специальные детские
удерживающие устройства.

В тёмное время суток обязательно используйте в одежде
светоотражающие элементы, чтобы быть заметными пешеходами.



своим детям о
дорожной
проговаривайте
движения детей
также другие,
маршруты.

детей примером
терпимого и

**Уважаемые родители! Убедитесь, что ваши дети знают и
соблюдают
Правила Дорожного Движения!**

